

Наконец то у вас есть шанс <u>Пред-Заказать</u> ваш собственный ДПОК. Само название этих новостей говорит о всём, но продолжайте читать, чтобы ознакомится с деталями и как это будет происходить. Пока что, Илиос, ЗД принтер над которым я работаю и продаю ежедневно, помог мне оплачивать счета и стал моей главной работой. Первоначальная идея заключалась в том что я буду потихоньку собирать финансы для разработки ДПОК, но к сожалению в связи с моим финансовым состоянием и личных причин, я просто не могу насобирать достаточно финансов для полноценного производства системы. На сегодняшний день я просто потихоньку работаю над самими чертежами проекта и продвигаюсь потихоньку, когда мне это позволяет свободное время.

Сумма которую я пытаюсь собрать для производства, просто не достигает нужного количества так как с каждым месяцем возникают новые обязанности и затраты, счета должны быть оплачены и то что остаётся, хватает только на ежедневное проживание в период затишья в продажах ЗД принтера. К сожалению, без полноценного финансирования и нужного толчка, я не могу продвинуть проект вперёд и достигнуть заданной цели.

Я действительно хочу осуществить проект и произвести наилучшую систему управления для всех, так как я верю в то что сама идея и технология системы действительно уникальна и достаточно ценная в нужных руках. Для того чтобы попытаться и сделать последний рывок и вывести проект на реализацию, я приготовил Пред-Заказ на систему ДПОК в магазине. Что то вроде маленького КикСтартера, так как магазин полностью функциональный и финансы от каждого Пред-Заказа пойдут на прямую для воспроизведения системы.

Цена системы достаточно справедливая так как первоначально количество систем будет достаточно маленьким, собрано в ручную и произведено одним человеком перед посылкой. Так как каждая часть достаточно комплексная, некоторые должны быть сделаны на станке, другие вылиты из металла, я считаю что финальный продукт стоит того если не гораздо больше чем заявленная цена. Конечно же если бы я делал 1000 штук или больше, цена упала бы в разы, но к сожалению так как количество будет меньше чем 100 штук, для тех кто ПредЗакажут систему, другой альтернативы нету.

Пред-Заказ будет длится 2 месяца, что вполне достаточно для тех кто заинтересован забронировать свою систему. Что либо дольше чем 2 месяца просто ненужно и я хочу начать отсылать проект до начала зимних выходных для того чтобы большинство получила систему на новый год или рождество как подарок и начать новый год с понятного пути действий в связи с будущими разработками проекта.

Пред-заказывая премиальный пакет, вы соглашаетесь с тем что финансы которые вы заплатите, будут собраны в отдельном счету, специально сделанным для производства вашего и других ДПОК, которые были забронированы таким же путём. Как только нужная сумма **€57,659.00** будет собрана или эквивалент <u>35 - 50 Пред-Заказов</u>, как показано в описание магазина, всё внимание будет перенесено на разработку и производство системы, для которой 1 месяц (30 дней) будут использованы для организации и подготовки производства а также завершения чертежей, 3 месяца будут использованы для самого производства и 1 месяц для посылок системы в ваши руки. <u>Это время начнётся 2 месяца после того как время на Пред-</u>

Сейчас или никогда

<u>Заказы завершится, которое началось 18ого Июня - 2014 и закончится 18ого Августа</u> или раньше если нужная сумма будет собрана, после чего это будет заявлено в новостях страницы.

Выше предъявленная сумма, это абсолютно минимальный бюджет который мне нужен для производства маленького количества систем и всё равно сделать это качественно и надёжно. Пожалуйста не ждите до последней минуты чтобы забронировать свой Пред-Заказ, так как чем быстрее я соберу нужную сумму, тем быстрее я смогу начать работать над системой.

Я уже работаю над этим проектом достаточно долго и исчерпал все варианты и рекомендации. В данное время это просто надо сесть и сделать с нужной суммой в бюджете для нужного толчка и прорыва в проекте. К сожалению если я это не сделаю сам, я не думаю что помощь упадёт с неба и я уже не могу ждать чудо и тянуть время. Я пытаюсь быть откровенным со всеми кто следит за проектом и всегда пытался помочь как могу тем кто в ней нуждаются. Насколько бы к сожалению энтузиастом я и не был, я должен переоценить мои приоритеты в связи с ДПОК и поэтому это будет моей последней попыткой продвинуть проект вперёд, так как я не могу быть постоянно жизнерадостным и надеющимся в связи с разработкой моего детищя, насколько бы уникальным и полезным оно не было.

Если вы считаете что проект действительно стоит помощи, <u>Пред-Закажите</u> вашу систему или помогите чем можете через отдел Пожертвования и давайте сделаем это действительно уникальным продуктом.

3Д Принтер Илиос

Как только нужная сумма в магазине будет достигнута, я начну работать над системой ДПОК и пред остановлю все другие разработки и производство, для наилучшего результата.

Для существующих и будущих пользователей ЗД принтера, ничего не меняется так как я всего прерву продажи в магазине на выше описанный срок. Тем не менее полная техническая поддержка и помощь будет продолжатся для всех пользователей аппарата. Продажи ЗД принтера будут продолжены после того как первые системы ДПОК начнут поступать в руки своих владельцев.

Если вам нужен 3Д Принтер Илиос, пожалуйста сделайте свой заказ до 18ого Августа так как это дата на которой продажи будут пред остановлены, до зимних выходных, если нужная сумма будет собрана.